

Material/Materiale:	Product description/Descrizione del prodotto:	Language/Lingua:	Code/Codice:						
FLACONE	BENEFIT PZ 1 L	A	4257909F87P1F8 00						
Technical file/Scheda tecnica:		Character style/Carattere:	Artwork approval date/Data di approvazione dell'artwork:						
		TRANSAT TEXT	13.11.2023						
Dimensions/Dimensioni:	No. of colors/N. colori:	Color 1/Colore 1:	Color 2/Colore 2:	Color 3/Colore 3:	Color 4/Colore 4:	Color 5/Colore 5:	Color 6/Colore 6:	Color 7/Colore 7:	Color 8/Colore 8:
282x150	3	W	K	P.199					
Notes/Note:	No. of screens/N. telai:	Cliché 1/Lastra 1:	Cliché 2/Lastra 2:	Cliché 3/Lastra 3:	Cliché 4/Lastra 4:	Cliché 5/Lastra 5:	Cliché 6/Lastra 6:	Cliché 7/Lastra 7:	Cliché 8/Lastra 8:
	3	W	K	P.199					

COPYRIGHT / PROPRIETÀ Valagro S.p.A.

DO NOT TAMPER - RETURN AFTER PRINTING / VIETATA LA MANOMISSIONE - RENDERE DOPO LA STAMPA

HRVATSKI | BENEFIT PZ, na temelju nukleinskih kiselina, aminokiselina i vitamina, poboljšava i ujednačava težinu i veličinu voća.
NAČIN PRIMJENE I DOZIRANJE:
 Tretman listova: voće, povrće: primijeniti tri puta po 2-4 l/ha u intervalima od 7 dana, počevši od pojave plodova.
TEKUĆE DUŠIČNO GNOJIVO OBOGAĆENO ORGANSKIM TVARIMA
SASTAV w / w (w / v): ukupan dušik (N) 4,0% (4,88%), organski dušik (N) 1,0% (1,22%), ureični dušik (N) 3,0% (3,6%), organski ugljik (C) 10,0% (12,0%).
OBLIK: tekućina

POLSKI | BENEFIT PZ, Płynny nawóz organiczno-mineralny NK (4-8). Zwiększa i ujednocza wagę i kaliber wszystkich owoców.
DAWKI I SPOSÓB ZASTOSOWANIA:
 Zastosowanie dolistne: rośliny sadownicze, rośliny warzywne: 2-4 L/ha. Stosować trzy razy w przedziale co 7 dni począwszy od zawiązywania owoców.

SKŁAD waga/waga (waga/objętość):
 azot (N) całkowity: 4,0% (4,8%); azot (N) organiczny: 1,0% (1,2%); azot (N) amidowy: 3,0% (3,6%); Węgiel (C) organiczny: 10,0% (12,2%); tlenek potas (K₂O) rozpuszczalny w wodzie 8,0% (9,76%).

FORMULACJA: płynna
 Produkt wprowadzony do obrotu zgodnie z włoskim Dekretem Prawnym nr 75 z dnia 29/04/2010, numer rejestracji 0014079/15. Produkt wprowadzony do obrotu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej na mocy Art. 5 Ustawy o nawozach i nawożeniu z dnia 10 lipca 2007 r. (Dz.U. 2007 nr 147 poz. 1033 z późn. zm.).
 Termin ważności 3 lata od daty produkcji. Wstrząsać opakowaniem przed zastosowaniem.

Przechowywać wyłącznie w oryginalnym opakowaniu, w temperaturze od 0 do +35°C. W razie pożaru gasić dużą ilością wody. Chronić przed dziećmi. Nie przechowywać razem z żywnością, napojami i paszami dla zwierząt. Nie jeść, nie pić, nie palić tytoniu podczas stosowania produktu. Nieść odpowiednią odzież ochronną i rękawice ochronne.



8 031702 012413
Valagro
 Where science serves nature



4257909F87P1F8 00

OMOGENEIZZARE ACCURATAMENTE IL PRODOTTO PRIMA DI OGNI PRELIEVO E PRIMA DELL'UTILIZZO.
 Immagazzinato tra 0 e 35°C, il prodotto non presenta problemi di conservazione. In caso di incendio in cui il prodotto sia coinvolto utilizzare acqua in abbondanza.
THOROUGHLY MIX THE PRODUCT BEFORE USE.
 If stored between 0 and 35°C the product does not have any storage problems. In case of fire use plenty of water.



sygentabiologicals.com

BENEFIT PZ

1L 1,22 Kg massa netta, net mass, neto masa, masa netto

BENEFIT PZ AUMENTA E RENDE PIÙ UNIFORMI PESO E CALIBRO DI TUTTI I FRUTTI.

DOSI DI IMPIEGO:

Fogliare - Frutticole, Orticole: 2-4 L/ha. Eseguire tre trattamenti a distanza di 7 giorni a partire dalla fioritura.

CONCIME ORGANO-MINERALE NK IN SOSPENSIONE 4-0-8

COMPOSIZIONE p/p - p/v:

Azoto (N) totale 4,0% P/P equivalente 4,88% P/V; Azoto (N) organico 1,0% P/P equivalente a 1,22 % P/V; Azoto (N) ureico 3,0% P/P equivalente a 3,66 % P/V; Ossido di potassio (K₂O) solubile in acqua 8,0% P/P equivalente a 9,76 P/V; Carbonio (C) organico di origine biologica 10,0% P/P equivalente a 12,2% P/V.

FORMULAZIONE:

Componenti Organiche: Borlanda fluida, estratto di alghe in forma solida. Componenti Inorganiche: Urea, solfato di potassio.

applicazione fogliare, foliar application, folijarna primjena, nawożenie dolistne



MADE IN ITALY



BENEFIT PZ

ENGLISH | BENEFIT PZ improves and makes more uniform fruit weight and size.

TIMING AND RATE OF APPLICATION: Foliar- Fruits, vegetables: 2-4 L/ha. Three applications at 7 day intervals, starting from flowering.

ORGANO-MINERAL LI QUID FERTILISER NK 4-0-8

COMPOSITION w/w (w/v): Total nitrogen (N) 4.0% (48.8 g/L); Organic nitrogen (N) 1.0% (12.2 g/L); Ureic nitrogen (N) 3.0% (36.6 g/L); Potassium oxide (K₂O) soluble in water 8.0% (97.6 g/L); Organic carbon (C) of biological origin 10.0% (122.0 g/L). **FORMULATION:** liquid.

Shake well before any samples and before using.

There are no problems with product storage provided that it is done at temperatures between 0°C and 35°C Should the product be involved in a fire use plenty of water.

BENEFIT PZ

ENGLISH | EUH208 - Contains 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one; 1,2-benzisothiazolin-3-one (2634-33-5). May produce an allergic reaction. EUH210 - Safety data sheet available on request. P102 - Keep out of reach of children. **ITALIANO** | EUH208 - Contiene 1,2-benzisotiazol-3(2H)-one; 1,2-benzisotiazolin-3-one (2634-33-5). Può provocare una reazione allergica. EUH210 - Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta. P102 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. **HRVATSKI** | EUH208 - Sadrží 1,2-benzizotiazol-3(2H)-on; 1,2-benzizotiazolin-3-on (2634-33-5). Može izazvati alergijsku reakciju. EUH210 - Sigurnosno-tehnički list dostupan na zahtjev. P102 - Čuvati izvan dohvata djece.

POLSKI | EUH208 - Zawiera 1,2 benzoizotiazol-3(2H)-on; 1,2-benzoizotiazolin-3-on (2634-33-5). Može powodować reakcję Može powodować wystąpienie reakcji alergicznej. EUH210 - Karta charakterystyki dostępna na żądanie. P102 - Chronić przed dziećmi. **Manufacturer, fabbricante, proizvođač, producent:** VALAGRO S.p.A. Zona Ind.le, 66041 Atessa (CH) - Italy | Tel. (+39) 0872/8811. **Distributor in Croatia:** Syngenta Agro d.o.o., Radnička cesta 180, 10000 Zagreb, tel.: 01/3887-670, faks: 01/3887-671

Data di produzione - lotto di produzione: vedi stampa sulla confezione / Production date - production batch: see print on package / Datum proizvodnje i broj šarže: otisnuti na ambalazi / Data produkcji - numer partii: znajdują się na opakowaniu.

Il prodotto non è vendibile sfuso / Not to be sold in bulk / Ne prodavati u rinfuzi / Nie sprzedawać luzem.

Non disperdere il contenitore nell'ambiente dopo l'utilizzo / Dispose properly of packaging after use / Ne bacati u okruženje nakon upotrebe / Opróżnione opakowanie utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

Fabbricante, manufacturer, proizvođač, producent: **VALAGRO S.p.A.** Zona industriale, 66041 Atessa (CH) - Italy | Tel. (+39) 0872/8811. Distributed in NZ by: **Valagro Pacific Ltd**, 727 Heretaunga St W, St. Leonards, Hastings 4120 - New Zealand | Tel (+64) 6 281 2137. Distributed in HR by: Syngenta Agro d.o.o., Radnička cesta 180, 10000 Zagreb, tel.: 01/3887-670, faks: 01/3887-671

Massa netta, net mass, neto masa, masa netto: **1,22 Kg** (1 l - 20°C).

Signed for approval/Firma per approvazione:

Signed for approval/Firma per approvazione: